2015 17 01 06 D 1057

REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: EQUINORTE S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 4634389

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Eco. Luis Fernando Hidrobo Estrada Presidente.

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: ATLAS MANAGEMENT INTERNATIONAL LLC
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: NORTEAMERICANA
DOMICILIO: 2701 CENTERVILLE RD.
NEW CASTLE COUNTY
WILMINGTON 19808
PAIS: U.S.A.

NOTA 1 - A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECLATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: JOSE ALFONSO SALCEDO TRUJILLO NACIONALIDAD: ECUATORIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 170558998-2 DOMICILIO: URBANIZACIOON EINSTEIN, LOTE #14 CALLE, OE2C Y JUAN DE FELLISTELEFONO 2470-445 CIUDAD – QUITO PAIS: ECUADOR



REPÚBLICA DEL ECUADOR





4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	*ATLAS PREMIER CORP.		PANAMENA	PANAMA

	1	ATEAST REWIER CORT.		ANAMENA	FANAIVIA
NOTA:	*Es ur	solo socio o miembro.			
Quito a 2	27 de 1	Marzer del 2015			
Sr. José . Apodera	Alfons do	so Salcedo Trujillo			
Nota 2	Si este	e formulario hubiere sido otorgado en el	l exterior, deberá est	ar autenticado por C	ónsul ecuatoriano o apostillado
			FECHA DE PRE	SENTACIÓNAÑO	O MES DIA
EL PI	RESEN	TE FORMULARIO NO SE ACEPTA	RÁ CON ENMEND	ADURAS O TACH	ONES